



В Кировской области перед судом предстанет повар детского сада поселка Фаленки, где в мае текущего года заболели сальмонеллёзом одиннадцать детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении повара детского сада в поселке Фаленки Зуевского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей).

Напомним, в мае 2018 года в МКДОУ детский сад «Родничок», расположенном в поселке Фаленки Зуевского района, возникло массовое заболевание сальмонеллезом 11 воспитанников возрастом от 2 до 4 лет.

По данным следствия, в тот период повар учреждения преступно отнеслась к исполнению своих должностных обязанностей, нарушила элементарные санитарные правила, обеспечивающие соблюдение технологии приготовления пищи. Она, находясь в помещении пищевого блока детского сада, перед началом приготовления блюд не тщательно промывала свои руки с мылом. Из-за допущенных ею нарушений 11 воспитанников учреждения заболели сальмонеллезом, носителем которого являлась обвиняемая.

Следователи СУ СК России по Кировской области собрали достаточную доказательственную базу, провели необходимые экспертизы, допросили персонал учреждения, законных представителей потерпевших, провели иные следственные действия. Вину в совершенном преступлении обвиняемая признала полностью.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В рамках расследования уголовного дела с целью устранения причин и условий, способствовавших совершению преступления, а также исключения подобных фактов в последующем, следователем были внесены представления: на имя главы администрации Фаленского района о решении вопроса о привлечении к дисциплинарной ответственности заведующей и иного персонала детского сада, допустивших указанные нарушения, а также в адрес главного врача КОГБУЗ «Фаленская ЦРБ» о привлечении к дисциплинарной ответственности сотрудников больницы и медицинской сестры детского сада по факту



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ненадлежащего исполнения ими должностных обязанностей.

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1268401>